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[1] CoxpaTure npo6nb ;Cz_ 4.

XLy x= Y x+y
Dy a) s > B ) e
2x x+1
[2] YapocTure BhIpakeHue SR
Orser:
Beruncoaure: 3* - (3%)73.
il il 1
1) = 2) 5 3) B 4) 27
Pemure ypaBHeHUe XTH) - % =2.
1) —-12 2) 3 3) 15 4) 7,5

Pacnosnosxure B mopsiike BO3pacTaHus 4MCJIa 4\/5, 3\/5 ut.

1) 35, 443, 7 3) 3v5, 7, 443
9y 7 4.8 85 4) 4.3, 35, 7

[6] I3 dopmyb DJIEKTPOEMKOCTH KoHaeHcaTopa C =% BbIpa-
3uTe "HanpsaxxeHue U.
b s La e
1) U = ¢qC 2)U~q 3)U—C 4)U_(1C

CKOJbKO KOpHe#l nmeer ypaBHeHue 5x° — x + 1 = 0?
1) Hu ommOroO 2) onuH 3) 1Ba

Haiizure xopuu ypaBHeHus 2x° — 32 = 0.

Orser:
[9] Pemure ypaBHeHme x> — 6x — 7 = 0.

OTtser:




Экзаменационная работа по алгебре за курс 8 класса

II  вариант

[image: image2.jpg][10] nuna orpajgsl AAaYHOTO yuYacTKa IIPAMOYIOJIBHOH (POPMBI
pasHa 100 m. Kakme pasmepnl mMeeT y4acTOK, €CJIH ero
mromanb paBHa 600 m2?

Ecnu pgnury y4yactka ob6o3HauuTh OyKBOM X (B MeTpax), a
ero mupuHy OyKBO#l y (B MerTpax), TO KaKyI CHCTEMY
YPaBHEHUU MOKHO COCTABUTH II0 YCJIOBHUIO 3akaum?

600 _
1 5 Y 3) {2(x+y)=600
600 4 ,—100 xy =100
X
x+y=100 2(x+y)=100
2) {xy =600 4 {xy =600

OmpeznennuTre, B KaKOW TOUYKe IepeceKaroTcd MIpPAMBIe
2 —-b5y=1wu x+ 3y = 6.

OTtser:

[12]Onpenmennre, rpaduk Kaxkoi (yHK-
nuu M300paKEH Ha PHUCYHKeE.

1) y = -3x

1
2)y=-3x
3)y = 3x
1
4) y= gx
[I3]|Benocumesuct BbIexays u3 =
ooma, Joexas A0 MOYTHI M, &
OpoO6BIB TaM HEKOTOpoe g’
BpeMsdA, BepPHYJICA LOMOI. g
Ilo rpadpuxy ompenernmre &
MIPOMEXYTOK BpeMeHHU, o
KOTJ]a BEJOCHUIIEIUCT exXasl &
¢ HaumMeHbIIeill CKOPOCTBIO. §
Q
1) [0; 1] 3)[2; 3] §
2) [1; 2] 4) [3; 5] ~

[I4]B cmoBe «cobbITme» CoydaiflHBIM 06PA30M HOLIEPKUBAIOT
onHy OykBy. KakoBa BEpOATHOCTH TOrO, YTO OYZeT IIOA-
4YEpKHYTa corJiacHas OykKBa?

3 4 3
1) 7 2) - 3)

° 4) 1




